КОМИТЕТ ПО ТАРИФАМ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

ПРИКА3

от 30 августа 2023 г. № 32/1

г. Горно-Алтайск

О внесении изменений в приказ Комитета по тарифам Республики Алтай от 23 сентября 2016 г. № 37/3

В соответствии с постановлением Правительства Республики Алтай от 15 марта 2012 г. № 57 «Об утверждении Положения о Комитете по тарифам Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай», на основании решения Коллегиального органа Комитета по тарифам Республики Алтай от 30 августа 2023 г. № 32 приказываю:

- 1. Внести в приказ Комитета по тарифам Республики Алтай от 23 сентября 2016 г. № 37/3 «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по холодному (горячему) водоснабжению, отведению сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме на территории Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых приказов Комитета по тарифам Республики Алтай» следующие изменения:
 - а) в наименовании:

слово «услуг» заменить словом «ресурсов»;

слова «в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме» заменить словами «, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме»;

- б) в преамбуле слова «постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг» заменить словами «постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме»;
 - в) в пункте 1:

слово «услуг» заменить словом «ресурсов»;

слова «в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме» заменить словами «, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме».

2. Настоящий приказ вступает в силу не ранее чем через десять дней со дня его официального опубликования.

Председатель Комитета по тарифам Республики Алтай

Н. А. Селищева